

Наши поздравления

**МОИСЕЕНКОВУ НАТАЛЬЮ
АЛЕКСЕЕВНУ искренне
поздравляем с юбилеем!**

Пусть звезды светятся в глазах твоих,
Пусть счастье, как шампанское, искрится,
Пусть слезы никогда не блещут в них,
И в сердце пусть печаль не постучится.
Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнет всех хмурых дней ненастье.
Пусть жизнь твоя, как майская заря,
Приносит каждый день в ладонях счастье!
Племянницы: Оля, Марина и их семья



Дорогая НАТАЛЬЯ!

От всей души поздравляю тебя с юбилеем!
Желаю радости и здоровья, удачи и благополу-
чия, уважения коллег, друзей и соседей, любви род-
ных и близких.

Пусть красивою дорогой будет виться
жизнь твоя.

Счастье пусть шагает в ногу, от невзгод
тебя храня,

Пусть судьба тебе подарит то, чего желаешь ты,
Пусть исполнятся желанья и сбываются мечты!

Сестра Татьяна

**Уважаемую НАТАЛЬЮ АЛЕКСЕЕВНУ
МОИСЕЕНКОВУ поздравляем с юбилеем!**

Желаем счастья в юбилей,
И долгих лет, и добрых дней.
Любви родных, всех лучших благ,
Удачи в планах и делах.
Отличных, преданных друзей,
Всегда хороших новостей.
Здоровья, смеха, доброты,
Пусть все исполнятся мечты.

**Коллектив и профсоюзная организация
Кардымовской средней школы**

Извещение

28 октября 2010 года в 10-00 состоится собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 67:10:0550101:16, находящегося по адресу: Смоленская область, Кардымовский район, д. Ермачки, принадлежащего **Антонику Ольге Викторовне** на праве собственности.

Для установления и согласования границ данного земельного участка просьба прибыть правообладателям смежных земельных участков по адресу: Смоленская область, Кардымовский район, д. Ермачки. Сбор около таксофона.

Иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Занятость населения

СТАЖИРОВКА - ПУТЬ К ПРИБРЕТЕНИЮ ОПЫТА

Как сложно, порой, начинать свой трудовой путь. Особенно в наше время, когда конкуренция на рынке труда большая. А ты всего-навсего выпускник, только что окончивший учебное заведение. Это в советскую бытность выпускники техникумов и институтов четко знали, что их ждет в будущем - рабочее место им обеспечивало государство (как минимум, на ближайшие лет пять, по распределению). И голова у молодежи не болела!

Сейчас все по-другому. Для того, чтобы хорошо устроиться на работу, нужно побегать, поработать, что называется, локтями, а то и "волосатую руку" подключить, если она, конечно, есть. А, если нет то пополнить ряды безработных? Правда, есть еще вариант, кстати, очень приемлемый. Стажировка выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы. Такую услугу, которая является одной из антикризисных мер на 2010 год, предлагает Центр занятости населения. Для того, чтобы в ней поучаствовать, нужно встать на учет в ЦЗН.

В ЦЗН в Кардымовском районе Марину поставили на учет, и буквально через пару месяцев предложили



Бакутина Марина на рабочем месте

пройти стажировку в администрации Березкинского сельского поселения. Согласовав с Главой поселения все нюансы, был составлен срочный договор на три месяца, оговорены условия оплаты труда. Наставник, специалист первой категории **Шустина Т.В.** стала поручать Марине работу с документами: внесение данных похозяйственных и домовых книг в компьютер и т.д. "Делопроизводству нас обучали и в колледже, - говорит Марина, - но стажировка дает возможность полнее разобраться в премудростях этой работы". Возможно, по окончании срока стажировки ее оставят работать здесь навсегда.

Еще одна бывшая выпускница **Марусина Яна** стажировается в МУ «Централизованная бухгалтерия учреждений образования». Здесь, окончив торгово-экономический техникум и встав на учет в ЦЗН, Яна работает две недели. Наставник **Лебедева Л.А.** отмечает, что Яна ответственно и добросовестно выполняет каждое поручение и на сегодняшний момент в какой-то степени даже замещает ушедшего в отпуск сотрудника. С работой справляется.

В планах у Яны продолжить обучение в высшем учебном заведении, а пока стажировка даст ей возможность набраться опыта.

Девушки, проходящие стажировку, отмечают, что им повезло. Ведь не у каждого есть возможность сразу устроиться на работу. А стажировка будет занесена в трудовую книжку и уже в последующих поисках работы может сослужить добрую службу.

А.ЕВСТАФЬЕВА



**Марусина Яна с наставником
Лебедевой Л.А.**

Так поступила жительница п. Кардымово, недавняя выпускница Смоленского педагогического колледжа **Бакутина Марина**. Получив профессию по специальности государственное муниципальное управление, Марина пробовала найти работу, но все поиски оказались безрезультатны. Как это часто бывает, молодого специалиста не очень-то ждут в приличных организациях, работодатели отговариваются тем, что опыта у нее нет.

День города

Люблю поселок тихий этот

Окончание, начало на стр.1

Свою грамоту из рук Горбачева И.В. получила и **Анисенкова З.М.** - активная жительница Кардымова, человек, который неравнодушен ко всему происходящему вокруг, от усилий которой, многие места в окрестностях нашего поселка просто преобразуются.

Концертная программа, подготовленная работниками культуры, приятно удивила новизной и оригинальностью. Театрализованное представление стало своего рода путеводителем по п. Кардымово. Артисты в стихотворной форме рассказали об улицах поселка, организациях, находя-



щихся на их территориях. Звучало много песен о Кардымове и Смоленске. Между выступлениями эстрадных артистов состоялось награждение победителей в конкурсе "Лучший двор". Выставка с фотографиями самых лучших дворов Кардымова позволила оценить объективность судей. Первое место занял двор **Каленых Л.С.**, второе - семья **Блинковых**, третье у **Титовых, Богдановых,**

Волченковы, Мартин и Семеновы тоже получили свои подарки и грамоты.

Администрация городского поселения отметила каждое подворье благодарственными письмами.

Словом, кардымовцы получили заряд положительных эмоций и хорошего настроения на целые выходные.

А.ЕВСТАФЬЕВА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БЕРЕЗКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАРДЫМОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

" 24 " сентября 2010 № 38
Об освобождении от обязанностей члена избирательной комиссии муниципального образования Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области

В соответствии с 6 статьи 29 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" от 12.06.2002 № 67-ФЗ и заявлением члена избирательной комиссии муниципального образования Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с правом решающего голоса **Ивановой Л.Е.**, Совет депутатов Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Освободить от обязанностей члена избирательной комиссии муниципального образования Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области с правом решающего голоса **Иванову Людмилу Евгеньевну.**
2. Настоящее решение, опубликовать в Кардымовской районной газете "Знамя труда".

В.В. Прохоренко, Глава муниципального образования Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области

С О О Б Щ Е Н И Е

В соответствии со статьей 12 областного закона "Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области" Совет депутатов Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области сообщает, что в связи со сложением полномочий члена избирательной комиссии муниципального образования Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, принимаются предложения по кандидатам для включения в состав избирательной комиссии муниципального образования Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области. Предложения принимаются в течение 10 дней с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: п.Кардымово, пер.Коммунистический, д.3

Совет депутатов Березкинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области. Контактный телефон: 4-24-96.

Объявление

Продается двухкомнатная квартира, 4 этаж пятиэтажного панельного дома. Общая площадь - 52, 5 кв.м., жилая площадь - 32,7 кв.м., кухня - 7,8 кв.м.

Телефон: 8-920-300-87-36

215850, Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, 10.
Подписано в печать 27.09.2010 г. По графику 27.09.2010 г. в 12 час.
Цена свободная.

Мнения авторов материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за рекламу и объявления несут рекламодатели

Материалы со значком ▲ публикуются на правах рекламы.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке
Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Индекс для подписки: 53963. Объем 1 печатный лист.
Способ печати - офсетный. Тираж 850. Заказ № 10708.

**Главный редактор
А.Г. Арсеновская**

Телефоны редакции: редактор, бухгалтерия — 4-21-08;
отдел писем, экономический отдел — 4-18-75.

E-mail: qazeta@kardymovo.ru

УЧРЕДИТЕЛИ — Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Газета «Знамя труда» - Кардымово зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Смоленской области 16 декабря 2008 года ПИ № ТУ67 - 00029

Газета «Знамя труда» отпечатана с готовых диапозитивов
в Смоленской городской типографии, ул. Маршала Жукова, 16. Тел.: 38-28-65,
E-mail: print@sci.smolensk.ru